

# 江苏艺术基金2021年度艺术人才培养资助项目——

# 江苏艺术评论“黄埔军校”开启“第一课”



9月14日,由江苏艺术基金资助,扬子晚报、江苏省艺术评论学会承办的江苏艺术基金2021年度艺术人才培养资助项目《艺术评论人才培训班》在江苏省社会主义学院开班。江苏艺术基金管理中心主任濮琦到会。来自全省各艺术领域的30名学员,将在半年时间里集中听课、交流采风以及创作和排练,包括观看优秀剧目、参观书画展、走访江苏大剧院、省锡剧院等丰富内容,进行免费脱产培训。仿佛回到校园生活,“新生”见面开启自我介绍、“学习委员”“组织委员”走马上任,气氛活跃。

扬子晚报/紫牛新闻记者 冯秋红 张楠  
摄影 杨泽华



## 各界艺术人才云集一堂,找到最好的“艺术营养品”

近日,中央宣传部、文化和旅游部、国家广播电视总局、中国文联、中国作协等五部门联合印发了《关于加强新时代文艺评论工作的指导意见》。艺术评论人才培训班可谓顺应时代要求而生,由江苏艺术基金资助,扬子晚报、江苏省艺术评论学会承办。其面向全省招生,旨在以文艺评论为发展繁荣社会主义文艺的重要武器,引导创作、推出精品、提高审美、引领风尚,繁荣江苏的文艺生产,凝聚高端文艺人才,推动文化的高质量发展。

教师团队云集专业大咖,包括中国戏曲现代戏研究会会长季国平,江苏省文联主席、江苏省当代艺术创作研究会会长、江苏省报告文学学会会长章剑华,江苏省文艺评论家协会主席汪政,江苏省戏剧家协会名誉主席、中国戏曲学院客座教授、中国戏曲音乐研究所顾问汪人元,南京大学艺术

学院教授、南京大学艺术文化研究所所长康尔,南京师范大学文学院教授孙书磊等。

开班仪式上,来自各艺术领域、热衷于提升自我的年轻人聚在一起。其中有省演艺集团的京剧演员、交响乐团的艺术监督、省美术馆的工作人员、南京晓庄学院的老师、南京广电集团的传媒工作者,也不乏来自江苏省戏剧文学创作院创作部的专职编剧。采访中记者了解到,不少艺术工作者在日常工作中感受到艺术评论的重要性,希望在课程中加强在艺术评论领域的学习,从而对创作也有所帮助。

## “紫牛新闻”发出邀约,期待评论人才一显身手

扬子晚报副总编李军表示,艺术评论人才培训班开班,这相当于江苏艺术评论的首期“黄埔军校”。之所以举办艺术评论人才培训班,培训的是“铁肩担道义,妙手著文章”的笔杆

子。“艺术评论,需要弘扬真善美、抨击假恶丑。我们的艺术评论,鼓励艺术家正面表现社会生活和先进人物的真善美,推动社会的全面进步和人的全面自由发展,也提倡艺术家反映现实生活中的假恶丑,以引起疗救的注意,有利于社会治理和精神文明建设。”

繁花似锦的江苏文艺,期待着评论人才一显身手。在江苏文艺的天空中,名家大师闪烁,精品力作云集。这就需要我们的文艺家们,以独特的思想洞察力、认知穿透力和艺术感悟力,去关注时代、研究时代、表达时代。

李军也向学员们“约稿”。他表示,由扬子晚报和江苏省艺术评论学会联合主办的“艺术评论”专版目前也在正常运转中,慢慢打造出了影响力。在这个版面上,业内大咖高屋建瓴的洞见必不可少,同时也欢迎来自艺术实践一线的基层工作者的声音和感受。紫牛新闻APP也向各位敞开,欢迎大家踊跃来稿。

## 推动江苏艺术评论发展,助推江苏文艺精品创作

江苏省艺术评论学会副会长官天涛在讲话中提到,当前,中国艺术创作呈现出欣欣向荣、繁荣发展的良好局面,江苏艺术创作特别是戏剧创作,位于全国第一方阵,走在各省区市的前列。但也必须认识到,不管是全国还是江苏,艺术评论建设还存在一定的问题和不足。艺术评论对艺术创作的推动力还不够明显,艺术评论的导向性、专业性和说服力还不够强,艺术评论人才队伍建设还相对落后等等。

因此,在江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅的支持下,去年成立了江苏省艺术评论学会,推动江苏艺术评论事业发展,积极强化江苏艺术评论人才队伍建设,有力助推江苏文艺精品创作高地建设。今年,希望通过这个培训班,能够推出一批高素质、高水平、有重要社会影响力的江苏艺术评论高端人才和名家大师。

## 财经

### 目前避高趋低仍是主要策略,再回落继续分批低吸

昨天市场出现明显分化,上证冲高回落,午后跳水急挫,创业板则错位出现反弹,和我们昨天的判断基本相符,只是上证最高冲到3723,没有创出年内新高便出现下跌,最低到3655,收在3662,两市成交15132亿,比昨天有所放大。上证在相对高位收出一根中阴,形态有些不好看,不过这个调整应是主动回撤,是为了后面突破3731做准备,昨天科技股回暖,周期资源股重挫,让上证和创业板这两大指数倒了个,还是轮动起落行情,前天追涨资源股的投资者买在一个高点,目前避高趋低仍是操作的主要策略,短线在3700以上,应以谨慎为主,主动收缩一下防线,短线再回落,在3636-3606及以下可继续分批低吸。



钱眼

## 热点

### 福建省累计报告新冠肺炎本土确诊病例120例

新华社电 14日下午,福建省应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开新闻发布会,通报疫情防控情况。9月10日至9月14日8时,福建省累计报告新冠肺炎本土确诊病例120例(莆田市75例、泉州市12例、厦门市33例),本土无症状感染者19例(均在莆田市)。目前,确诊患者、无症状感染者均已转至定点医院收治,无重症患者。

截至9月13日24时,莆田、泉州、厦门三地共划定4个中风险地区,2个高风险地区。

### 最新版指南来了 这些人员要实行闭环管理

新华社电 国务院联防联控机制综合组近日印发《医疗机构内新型冠状病毒感染预防与控制技术指南(第三版)》,要求对部分重点科室、部门工作人员实行闭环管理。

指南要求,对参与相关诊疗工作人员要加强管理,必要时,可集中封闭管理。收治新冠病毒感染者的隔离病区工作人员实行闭环管理。针对发热门诊,指南明确,接诊入境、国内中高风险地区以及集中隔离点发热患者等高风险人群的发热门诊,所有工作人员要严格闭环管理。对于收治新冠病毒感染者的定点医院及病区,定点医院隔离病区所有工作人员应当严格实行闭环管理。

## 速览

### 好消息! 国家助学贷款额度提高4000元

新华社电 记者14日从国务院政策例行吹风会上了解到,自今年秋季学期起,全日制普通本专科学生每人每年申请贷款额度由不超过8000元提高至不超过12000元;全日制研究生则由不超过12000元提高至不超过16000元。

财政部部长助理欧文汉表示,综合考虑学生贷款需求和财政承受能力等因素,为了进一步减轻学生的经济压力,将国家助学贷款额度提高4000元。

### 普京宣布因接触新冠病例进行自我隔离

新华社电 俄罗斯克里姆林宫新闻处14日通报说,俄总统普京当天在与塔吉克斯坦总统拉赫蒙通电话时表示,因自己身边的人中出现新冠病毒感染病例,他不得不在一定时期内进行自我隔离。今后一段时间内,普京将不会举行面对面的活动,进行自我隔离,但这不会影响他在线工作的强度。

## 省版中缝

企业公告、寻人启事  
商务招商、房产信息  
招聘求职、遗失声明

友情提示:本报按《广告法》的要求对所有刊登信息的手续都严格进行审查,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真核实,如不确定建议事先咨询律师或相关部门,所产生的一切纠纷均自行负责。

全省统一价格:  
最小规格:1cm x 3.3cm  
常规价格:480元/次

订版热线:

电话:025-84720079 15951803813

电话:13813874450

淮安:18652309079

盐城:13770029114

南通:13615214418

苏州:13913116125

镇江:15052996039

昆山:0512-57319378

## 招商 专栏

常州永华苗圃特优

造型五针松、黑松、罗汉松、

雀舌罗汉松原本高杆

徐永昌 13606118232

## 今晚电视

### 电视剧

- 19:30 代号·山豹 (央视八套)
- 19:30 舍我其谁 (江苏卫视)
- 19:33 刘墉追案 (北京卫视)
- 19:36 爱的理想生活 (安徽卫视)
- 19:34 叛逆者 (天津卫视)
- 19:33 我的砍价女王 (东方卫视)
- 19:35 远方的山楂树 (江西卫视)
- 19:34 流金岁月 (山东卫视)
- 19:34 巡回检察组 (湖北卫视)
- 19:35 光芒 (湖南卫视)
- 19:32 你好检察官 (浙江卫视)
- 19:34 合家欢剧场 (四川卫视)
- 19:00 缘来有爱 (江苏综艺)
- 20:45 空降利刃 (江苏城市)
- 20:05 幸福还会来敲门 (江苏影视)

### 电影

- 18:17 乾阳侠曲 (央视六套)
- 20:15 酒人传奇 (央视六套)
- 22:30 狂暴凶狮 (央视六套)

### 综艺

- 19:30 越战越勇 (央视三套)
- 21:15 最强大脑 (江苏卫视)
- 21:00 等着我 (江苏综艺)

节目如有变动,请以播出为准  
扬子晚报实习记者 沈昭 整理